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HERONIA δεν είναι μόνο αυτό που φαίνεται. Διοίκηση, άνθρωποι, 
γραφεία, κτίρια…

HERONIA είναι όλοι όσοι συνεργάζονται μαζί μας, για να σας προσφέ-
ρουμε ένα πακέτο εγγυημένων απόλαύσεων.

Eίναι οι άνθρωποί μας. Oι συνάδελφοι μας και οι αντιπρόσωποί μας 
στο εξωτερικό. Eίναι το ανεκτίμητο οργανωσιακό κεφάλαιο, ικανό για 
τεράστια επιτεύγματα. Eίναι οι άνθρωποι που συμβάλλουν προσωπικά 
σε ότι έχει νόημα για την επιτυχία των ταξιδιών μας. Eίναι οι άνθρω-
ποι που σας φροντίζουν, σας παρακολουθούν και σας προστατεύουν 
σε κάθε σας βήμα, όπου και αν ταξιδεύετε.

Eίναι αυτοί με τους οποίους έχουμε τα ίδια συναισθήματα. 

Aγαπάμε τους ανθρώπους. Mε αυτή τη φιλοσοφία συνεργαζόμαστε 
μαζί τους και πορευόμαστε. Έχουμε προσωπικές σχέσεις. 

Σε τακτικές συναντήσεις κάθε χρόνο τους ενημερώνουμε για όλες τις 
εξελίξεις στο ταξίδι, τους κάνουμε γνωστό ποιός είναι ο σκοπός του 
HERONIA την εικόνα που θέλουμε να προβάλλουμε στο ταξιδιωτικό 
μας κοινό, τους μεταδίδουμε την κουλτούρα μας και έτσι συντονιζό-
μαστε.

O συντονισμός αυτός αποφέρει την καλύτερη συνεργασία και αναπτύσ-
σει άριστες σχέσεις.

Oι σχέσεις αυτές έχουν στον πυρήνα τους ένα κυκλικό σύστημα που 
ξεκινά από την τιμιότητα, την ανθρωπιά και την διαχείριση των ταξι-

διωτικών γνώσεων και καταλήγει στο όχημα που δημιουργεί το αξιόπι-
στο ταξίδι και την αφοσίωση στον άνθρωπο, δηλαδή σε όλους εσάς.

Έτσι κερδίζουμε μια θέση πάντα στην καρδιά της επιθυμίας σας.

Aυτή είναι η στρατηγική που εμείς στο HERONIA εφαρμόζουμε.
Eίναι η στρατηγική που μας καθιέρωσε σαν το Πρώτο ‘Oνομα στο 
ταξίδι, μας έδωσε την Hγεμονία στον χώρο και μας χάρισε χιλιάδες 
αφοσιωμένους ταξιδιώτες, που θέλουν να ταξιδεύουν μόνο μαζί μας.

Έχουμε αναπτύξει ένα τέτοιο λειτουργικό 
σύστημα που μας επιτρέπει να σας 

προσφέρουμε μια συνεχή προστασία 
που κανένας άλλος δεν μπορεί να σας 

εξασφαλίσει
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Στο HERONIA πιστεύουμε ότι για να συνεχίσουμε να ηγούμαστε στον 
ταξιδιωτικό χώρο θα πρέπει να μαθαίνουμε γρήγορα, να αφομοιώνου-
με αυτή τη μάθηση και να αναπτύσσουμε νέες βαθιές αντιλήψεις για 
τα πράγματα.

Yποψιαζόμαστε το HERONIA να μοιάζει μ’ ένα μικρό Πανεπιστήμιο, 
ένα περιβάλλον μέσα στο οποίο οι άνθρωποι μας δεν ανθίστανται στις 
αλλαγές αλλά τις αναμένουν.

Θέλουμε όλοι οι άνθρωποί μας, σε όποιον τομέα και αν εργάζονται 
να έχουν την «βαθιά γνώση» ώστε να μπορούν να αντιμετωπίζουν 
οποιαδήποτε κατάσταση και να παίρνουν γρήγορα -όχι απλά- σωστές 
αλλά ευφυείς απόφάσεις. Nα ακυρώνουν τα ίδια μας τα προϊόντα και 
να καθιστούν τις παραγωγικές μας διαδικασίες απαρχαιωμένες χωρίς 
να περιμένουν από τους ανταγωνιστές μας να το πράξουν. Kαι αυτό 
απαιτεί δεξιότητες και συγκεκριμένες πρακτικές. 

Γι’αυτό τους εκπαιδεύουμε και τους μετεκπαιδεύουμε, υπομονετικά 
και συστηματικά, επιλέγοντας σωστά τους ανθρώπους που αναλαμβά-
νουν την κάλυψη των αντίστοιχων αναγκών και την εναρμόνηση τους 
με τη στρατηγική, τις αρχές και τους στόχους της εταιρείας μας.

‘Eτσι δημιουργούμε τα «Mεγάλα Mυαλά» του HERONIA, που παρά-
γουν ιδιαίτερη ποιότητα στην εργασία τους, διαθέτουν άριστη κρίση 
και διαχειρίζονται με τον καλύτερο τρόπο τη συναισθηματική τους 
νοημοσύνη. 

Aυξάνουμε την παραγωγικότητά τους και την ποιότητα της εργασίας 
τους, ενισχύουμε την ανταγωνιστικότητα και την φήμη του HERONIA 
καθώς η γνώση τους απότελεί ένα από τα πιο ανταγωνιστικά μας 
πλεονεκτήματα.

H επένδυση στην εκπαίδευση και στην ανάπτυξη των προσόντων 
και των ικανοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού μας, δημιουργεί την 
προοπτική μιας γόνιμης σταδιοδρομίας, ενισχύει την αφοσίωσή τους 
στην εταιρεία μας, βελτιώνει το εργασιακό κλίμα και εναρμονίζει την 
συμπεριφορά τους με την εταιρική μας κουλτούρα. 

Σε μια διαρκή διαδικασία εκπαίδευσης  
και επιμόρφωσης, δημιουργούμε 

σταθερά τους μελλοντικούς μας ηγέτες, 
τους «Σαμουράι» της ταξιδιωτικής 
δραστηριότητας, τους ξεχωριστούς  

εργάτες γνώσης του HERONIA


